

Sprays, Reiniger, Kleber > PATTEX Sekundenkleber 2g, 4ml, flüssig

PATTEX Sekundenkleber 2g, 4ml, flüssig





Sprays, Reiniger, Kleber > PATTEX Sekundenkleber 2g, 4ml, flüssig

PATTEX Sekundenkleber 2g, 4ml, flüssig



1eum

Artikel Nr.: N2021

PATTEX Sekundenkleber 2g, 4ml, flüssig

Der Sekundenkleber von PATTEX eignet sich hervorragend zur Verklebung der meisten Kunststoffe wie z.B. Vinyl, Acrylglas, PVC, Polyethylen uvm. Nach der Trocknung wird der Kleber transparent, was für ein sauberes und unsichtbares Ergebnis sorgt. Extra stark und schnelltrocknend.

Features:

Klebt jeden Kunststoff

Ideal für Vinyl, Acrylglas, PVC, Nylon, Polyethylen, Polypropylen Auch für Porzellan, Keramik, Holz, Metall und Stein geeignet Nicht für Glas, Styropor und Textilien geeignet Transparent für unsichtbare Verklebungen Extra stark und schnelltrocknend lösungsmittelfrei Technische Daten:

Inhalt Kleber: 2 g
Inhalt Aktivator: 4 ml

Preis: 3.95 EUR